

ДУШУ

Открою



Сольная программа певицы Татьяны Ветровой прошла не так давно в ГЦКЗ «Россия» с большим успехом.

«Открою душу» — название, исключаящее какой бы то ни было имидж, искусственность и лицемерие.

— Я никогда не играю, даже на сцене, — говорит Татьяна, — я стараюсь быть такой, какая есть.

— А какая ты!

— По жизни, может быть, в чем-то сильная, а вот с точки зрения пробивных способностей, увы. Я склонна к частым депрессиям, это очень мешает и жить, и работать. Раньше, любой кривой взгляд может надолго выбить меня из колеи.

— Потому и отсутствовала продолжительное время на сцене!

— Отчасти. Основной же причиной была нехватка денег... Но, как говорится, что Бог ни делает, все к лучшему. Появилось много интересного материала, который я и представила на своей сольной программе. Сейчас, к счастью, многие проблемы позади, а впереди предстоит интересная работа. Планирую в одном из павильонов «Мосфильма» снять новый клип «Береги меня, луна». Это очень красивая песня с элементами мистики. Тем более, как мне кажется, луна была всегда моим покровителем. Может быть, поэтому мне свойственна некоторая сентиментальность. Все мои песни автобиографичны. Я не умею выдумывать, даже когда это необходимо. Я не пишу на заказ

да и песни других композиторов стараюсь не исполнять, потому что мои песни — это моя душа. Мои песни для тех, кто умеет любить, для тех, кто что-то в жизни пережил, страдал, был счастлив или несчастлив.

— А с чего вообще все началось!

— Со съемок в старой «Утренней почте», с песни «Миледи». Затем — гастроли по стране и первая сольная программа в городе Краматорске, которому впоследствии я посвятила песню «Город Краматорск». А возвращение на сцену — это событие в моей жизни. Я бросила вызов своему затишью, и концерт состоялся. Это было своего рода началом нового пути.

— Представь, что жизнь твоя сложилась иначе и путь к музыке для тебя закрыт...

— Не представляю. Она не могла сложиться иначе, все было предопределено. Мой отец композитор, и этим все сказано. В детстве меня, как мне казалось, мучили занятиями музыкой, зато теперь без нее не могу жить, и за это я низко кланяюсь отцу...

Алла ЕЛИЗАРОВА.